

Clear the stage! | Μέρος 3^ο

Μια εκπαίδευση για ενδιαφερόμενους από Ελλάδα, Γερμανία και Γαλλία.

1. online στις 5,12,19 και 26 Σεπτεμβρίου ,όπως και στις 10 και 17 Οκτωβρίου από τις 17.00 έως τις 19.00 μ.μ

2. στη Μασσαλία από τις 29 Οκτωβρίου έως τις 5 Νοεμβρίου

3. στη Θεσσαλονίκη από τις 17 Μαρτίου έως τις 26 Μαρτίου

Για την συμμετοχή στο πρόγραμμα: 50,00€ ή εθελοντικά όσοι/όσες θέλουν μπορούν για αλληλεγγύη να πληρώσουν 75,00€

Clear the stage – Καθαρίστε το πάλκο, Μέρος 1^ο

Μέρος 1: 01. - 08. 04.2021 στο κάστρο Broellin (Γερμανία)

Online: 5.,12.,19. και 26.09.22

Μέρος 2: 29.10. – 05.11.2022 στη Μασσαλία (Γαλλία)

Μέρος 3: 17.– 26.03.2023 στην Ελλάδα

Εγγραφή συνίσταται να γίνει ΑΜΕΣΑ!!!!!!

Clear the Stage -Καθαρίστε το πάλκο - Τι είναι αυτό;

Το Clear the Stage είναι ένα γερμανο-γαλλο-ελληνικό Performance-Project στο οποίο προσφέρουμε στα άτομα που συμμετέχουν την δυνατότητα να παρακολουθήσουν και να συμμετάσχουν σε όλη τη διαδικασία δημιουργίας ενός διεπιστημονικού θεατρικού έργου (συγγραφή κειμένου, μικρή χορογραφική δημιουργία, θεατρική παράσταση κ.λπ.). Το έργο θα επικεντρωθεί στο θέμα του λαϊκισμού και στον αντίκτυπό του στον τρόπο σκέψης μας. Αυτό το πρώτο μέρος θα αφορά κυρίως την προσέγγιση αυτού του ζητήματος με τη βοήθεια του χορού και του θεάτρου: Πώς μπορούμε να εξερευνήσουμε αυτή την θεματική προκειμένου να δημιουργήσουμε περισσότερο ελεύθερο χώρο; Το πρόγραμμα περιλαμβάνει διάφορα εργαστήρια χορού και θεάτρου (όπου μπορούμε να γνωριστούμε μεταξύ μας και να ασχοληθούμε με το θέμα του λαϊκισμού), την γλωσσική εμπύχωση (παιχνίδια γύρω από τη γλώσσα των χωρών-εταίρων), με εργαστήρια από τον τομέα της πολιτικής εκπαίδευσης (για να δούμε αυτά τα θέματα από μια διαφορετική οπτική γωνία) και μια εκδρομή στο Βερολίνο.

Η συνδρομή για τους Έλληνες συμμετέχοντες ανέρχεται σε **50 ευρώ** (εκτός αν για αλληλεγγύη επιθυμείτε να δώσετε 75 ευρώ) στα προγράμματα με φυσική παρουσία. Αυτό περιλαμβάνει τα έξοδα διαβίωσης (διαμονή σε δίκλινα και δωμάτια με περισσότερα κρεβάτια) στον τόπο που αναφέρεται παρακάτω, πλήρης διατροφή (ειδικά αιτήματα διατροφής θα γίνονται αν είναι δυνατόν), καθώς και όλα τα έξοδα προγράμματος και μετάφρασης.

Στο πρόγραμμα μπορεί να συμμετάσχει οποιοσδήποτε άτομο μεταξύ 18 και 30 ετών που διαμένει στη Γαλλία, τη Γερμανία ή την Ελλάδα.

Δεν υπάρχουν προαπαιτούμενα, αλλά είναι σημαντικό τα άτομα που συμμετέχουν να έχουν κάποιο ενδιαφέρον για τις παραστατικές τέχνες γενικά όπως και για το θέατρο και το χορό ειδικότερα.

Όλα τα εργαστήρια μεταφράζονται στα γερμανικά, γαλλικά και ελληνικά, αλλά για ορισμένες δραστηριότητες, όπως ο χορός, είναι δύσκολο να μεταφραστούν από άποψη χρόνου, γι' αυτό απαιτούμε από τους συμμετέχοντες να έχουν βασικές γνώσεις αγγλικών.

Οι συμμετέχουσες/ντες πρέπει να είναι διαθέσιμες/οι για όλα τα μέρη του προγράμματος.

Το κόστος του ταξιδιού εντός Ελλάδας, για τα άτομα από την Ελλάδα που θέλουν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα, δεν καλύπτεται από το πρόγραμμα καθώς θα πραγματοποιηθεί στην Ελλάδα.

Στα προγράμματα στην Γαλλία και την Γερμανία ισχύει:

Το κόστος του ταξιδιού θα επιστραφεί σύμφωνα με τις αρχές του ΕΓΙΝ/ DFJW (Ελληνο-Γερμανικού Ιδρύματος Νεολαίας). Τα έξοδα μετακίνησης 0,15€/km μεταξύ της κατοικίας σας και της τοποθεσίας του προγράμματος. Ο υπολογισμός γίνεται από τον υπολογισμό αποστάσεων του Google.

Η διατροφή και η διαμονή για το κάθε μέρος του προγράμματος περιλαμβάνονται στην τιμή (σε κάθε μέρος του προγράμματος-συνάντηση- 50 €).

Τα τέλη συμμετοχής δεν πρέπει να αποτελούν εμπόδιο για την εγγραφή! Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας σε περίπτωση οικονομικών προβλημάτων. Για αυτό άλλωστε δίνουμε και την δυνατότητα όσοι/-ες μπορούν και θέλουν να πληρώσουν 75 ευρώ (αντι για 50 ευρώ) ως αλληλεγγύη.

Τα αρχεία της αιτήσης συμμετοχής και οι προϋποθέσεις συμμετοχής αφού συμπληρωθούν τα εκτυπώνετε τα υπογράφετε και αφού τα σκανάρετε τα στέλνετε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) στην διεύθυνση enrico@arpeggio.gr

Παρακαλώ γράψτε "Clear the Stage" στη γραμμή θέματος (subject) των μηνυμάτων σας.

Στοιχεία

Μέρος 3: 17.03. – 26.03.2023 στη Θεσσαλονίκη (Ελλάδα)

Εκκίνηση: 17. Μαρτίου στις 18:00

Λήξη: 26. Μαρτίου

Κόστος συμμετοχής: EUR 50,00

Ή Κόστος αλληλεγγύης: EUR 75,00

Διοργανωτές

Zukunft eV (Βερολίνο)

Peuple et Culture (Παρίσι)

Arpeggio (Θεσσαλονίκη)

Τόπος διεξαγωγής:)

Ξενοδοχείο Φιλίππιο

<https://www.philippion.gr/EL/index.php>